

江灰尽 狂言灭

文/陆瑶

【明慧网】江泽民已经化成了人间灰烬、无生之门永久居民。一九九九年，它出于个人的嫉妒和偏执，无视法轮功给社会带来的各种益处，在七月二十日推出了对法轮功的全面迫害。在部署迫害法轮功的中央工作会议上，江泽民曾狂妄地叫嚣：“我就不相信共产党战胜不了法轮功！”

先不论为何一个政党要与修炼团体为敌，且问二十三年后的今天，江泽民“战胜法轮功”了吗？答案是：当然没有。不仅如此，法轮功反而在包括中国大陆在内更多国家和地区受到人们的喜爱。

以下这一切，都不是江泽民或共产党所能阻止得了的：

第一、法轮功传至一百多个国家和地区

一九九二年以来，法轮功已经从中国大陆传到了亚、欧、美、澳、非五大洲的一百多个国家和地区。

从北极圈内的芬兰罗瓦涅米市，到南非开普敦的好望角，从太平洋上的塞班岛，到大西洋边的纽约长岛，到处都有法轮功学员学法炼功的身影。

与中国大陆仅隔着一条海峡的宝岛台湾，至二零二二年九月二十八日，台湾共有676个炼功点，仅台北市就有95个炼功点。

第二、法轮功的书籍惠及全球有缘人

法轮功主要著作《转法轮》一



九九三年在北京出版，迄今为止已译成四十多种文字在全球流传。

《转法轮》从北京走向世界，成了全球一百多个国家和地区的法轮功学员每天必读的经典。

第三、法轮功修炼者遍及各行各业获奖多多

修炼法轮功的人，遍及社会各个阶层、各个行业，他们中间有过去不识字的文盲，有小学生、大学生、博士后，有医学专家、著名科学家，也有曾经在佛教、道教、基督教等宗教中修行几十年的人。

二十三年来，法轮功及其创始人李洪志先生，以其对人类身心健康的巨大贡献，获得世界各国的褒奖、支持议案达五千多项。李洪志先生因为对人类身心健康的卓越贡献，受到超越国界、党派、种族、文化背景的各阶层人士的推崇与敬仰。

李洪志先生四次获诺贝尔和平奖提名；二零零一年，获美国历史最悠久的人权组织“自由之家”颁发的“国际宗教自由奖”；二零零七年，名列“全球百位在世天才”华人榜榜首；二零零九年，获亚太人权基金会颁发的“精神领袖奖”等。

第四、法轮功学员讲真相唤醒无数世人

二十三年来，全世界法轮功学员，在真、善、忍的指导下，不舍昼夜，和平、理性地讲真相，创造了许多人间奇迹。

他们讲真相的形式包括：创办媒体，拍摄影视，集会，游行，烛光晚悼，集体炼功，真相展板，征集签名，反酷刑演示，天国乐团演奏，腰鼓队表演，举办“真善忍”美展等诸多形式。

江泽民的迫害法轮功运动至今持续了二十三年，不仅没能“战胜法轮功”，相反，把他自己变成了“天大的笑话”，变成了臭不可闻的千古罪人。

从一九九九年至今，江泽民政治流氓集团用尽最邪恶、最残酷的手段，也打不倒法轮功；而法轮功学员反迫害采用的唯一方式就是和平、理性地讲真相。

结语

二十三年前跳着脚、飞着吐沫的江泽民成了灰烬，它“不信战胜不了法轮功”的狂言也已随之而去，成为人类历史上一个莫大的耻辱。江泽民下了无生之门，继续跟江泽民作恶的人，最终的结局必定是恶报不断、万劫不复。

“红花灭，莲花开。”这是历史的必然。◇

深思
明鉴

曝光河北省女子监狱长张毅对法轮功学员的迫害

【明慧网】一九九九年七月二十日江泽民和中共相互利用迫害法轮功以来，河北省女子监狱监狱长张毅，在任职期间，自二零零五年夏天成立女子监狱至二零零九年，追随江氏集团迫害法轮功学员，操纵和指使恶警采取毒打、电击、吊铐、针扎、冷冻、暴晒、关禁闭、长期罚站、野蛮灌食、剥夺睡眠、强行服用不明药物等多种酷刑残酷迫害法轮功学员。张毅在任职期间，造成法轮功学员被迫害致死、致伤、致残、致精神失常，无数个家庭妻离子散、家破人亡。对所有法轮功学员所造成的严重迫害，张毅都负有不可推卸的罪责。

在监狱长张毅、副监狱长于福歧、教育科长葛曙光等恶警指令下，二零零八年九月二十三日，河北省女子监狱在各个监区办洗脑班，对法轮功学员从肉体上折磨和精神上摧残，多名警察已经触犯刑法，身犯重罪。

下面张毅在河北省女子监狱迫害法轮功学员的事实简述。

◎刘晓荣，女，时年四十三岁，承德市隆化县法轮功学员，医院检验科医生。

二零零六年五月，刘晓荣被六个男女恶警从警车上连拉带拖，强行关到河北省女子监狱。在入监监区刘晓荣与另三名法轮功学员，一直绝食抗议非法关押。遭到女子监

狱正、副狱长（张毅、韩某某）与恶警、犯人的残酷摧残迫害。每天恶警恶人们将法轮功学员用暴力手段每天三次插鼻管强行灌食，利用犯人每天二十四小时严密监控、限制人身自由，犹大兰其志、余巧玲、倪春香、唐慧、周玉等强行从早七点~晚九点，对入监监区的法轮功学员进行洗脑迫害。刘晓荣已绝食十一个月，体重降到五十五斤，出现心力极度衰竭、心肌严重缺血等症状，身体非常虚弱，生命时刻处于危险之中。



酷刑演示：野蛮灌食

◎储连荣，女，年龄未知，承德法轮功学员。二零零七年九月十八日储连荣再次被绑架，非法判刑七年。储连荣被非法关押到河北省女子监狱十一监区，被关押到十一监区之前精神正常，经关小号迫害后，眼睛发呆。监区长李红珍指使犯医王曼和包夹犯人孙喜荣强行按着每天吃精神病药物，造成精神痴呆。

◎李秀兰，女，时年七十多岁，承德市隆化县法轮功学员。二

零零五年八月十五日被劫持到河北省女子监狱，非法判刑六年。二零零九年，恶警杨洋对李秀兰暴力



中共酷刑示意图：殴打

迫害，竟然多次将李秀兰按倒在地抢手抄大法经文，使李秀兰血压升高，心脏病突发，躺在地上起不来。法轮功学员多次给其讲真相劝善，根本不听，反而变本加厉。杨洋是四监区迫害法轮功学员最凶的一个。李秀兰因不背监规而被恶警张新妥罚站多次，被恶警杨洋多次踢打。更可恶的是，一次在监舍，杨洋不准李秀兰穿衣服，只准穿一条内裤，随后竟拿起一个衣服架在李秀兰的裆部作下流的上下晃动动作。杨洋从车间走过，顺手捡起线棒便向老年法轮功学员一李秀兰、侯巧珍砸过去。◇(有删节)



真相

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界

100多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过5400项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40余种文字，在全球传播，并可翻墙从法轮大法网站（www.falundafa.org）免费下载。《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

上亿人读过，而且仍在读的书！

你知道吗？

《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过

《转法轮》的人发出的感佩之言。◇

